

FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:

Bc. Jiří Belák

Oponent DP:

Ing. Petr Novák, Ph.D.

Ak. rok:

2009/2010

Téma DP:

Projekt založení nového podnikatelského subjektu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce			X			
4	Praktické části práce (analytická část)		X				
5	Praktické části práce (řešící část)		X				
6	Formální úrovně práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obrat'te, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Autor ve své práci provedl návrh projektu založení nového podnikatelského subjektu. Teoretická část práce je zpracovaná poměrně podrobně, ale místy bez návaznosti na řešený problém v části praktické. Jedná se především o kapitolu č. 3 Podpora podnikání, která v praktické části není řešena. V analytické části bych doporučil poněkud upravit uspořádání kapitol, především tedy strukturu kapitoly č. 5 tak, aby zde byla logická návaznost. Samotný projekt lze hodnotit jako poměrně zdařilý a realizovatelný, což je potřebné zdůraznit.

Bohužel však lze v praktické části práce nalézt nedostatky, kterých by se student oboru podnikové ekonomiky dopouštět neměl. Jedná se především o rozvahu v příloze PXI, kde autor chybně vyčíslil hodnoty dlouhodobého majetku (když sčítal sloupečky položky Brutto, Korekce a Netto), což ovšem ve finále znamená nerovnost strany aktiv a pasiv, což je nepřijatelné. Dále na str. 83 vzhledem k tomu, že plánujete vznik firmy 1. 11. 2010, je nutné sestavit zahajovací rozvahu k tomuto datu a ne až k 1.1.2011 (tab. 15).

Práci je nutné vytknout formální stránku, především označení obrázků a tabulek, které neodpovídá normě, dále úprava některých obrázků, velmi často chybějící zdroje u obrázků a tabulek. Dále bych vytknul jazykovou úpravu s množstvím chyb.


I přes výše uvedené nedostatky je však možné konstatovat, že hlavního cíle bylo splněno a práci doporučuji k obhajobě

Otázky:

1. Vysvětlete prosím, proč v příloze PX uvažujete s provozním kapitálem pouze na jeden měsíc? Kdy firma začne vynakládat náklady a kdy začne generovat inkaso z tržeb? Jedná se skutečně pouze o období jednoho měsíce?
2. Vysvětlete prosím odpisové plány v příloze PIX, zda se jedná o účetní či daňové odpisy. Pokud o daňové, lze vůbec tento uvedený majetek zařadit do odepisování dle daňového zákona?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: C - dobře

Ve Zlíně dne: 25. srpna 2010



.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		